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Ata da Sessão Ordinária do dia 26/05/2022. Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano 

de dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 3ª 

(terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 8ª (oitava) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Sérgio Augusto Fernandes 

de Souza e secretariado pelas Vereadoras Soraia Seixas e Adriane de Oliveira de 

Chaves. E presentes os Vereadores: Lauro Jackson Guadanim, Carlos Alexandre 

Ribeiro, Fernanda Rigoni Zanon, Adrian Rodrigo Boldt, Fernanda Larissa Raimundo e 

Eduardo Henrique Mika. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em 

nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão. Logo em seguida o presidente 

determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª 

Secretária informou haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. 

Inscritos para usarem da palavra durante o expediente a vereadora Soraia – Evasão 

Escolar, Vereador Adrian – Maio Amarelo e Vereador Sérgio – Agressão nos estádios 

de futebol. Ordem do Dia. Em discussão única os Requerimentos: Da Vereadora 

Fernanda Rigoni, que seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de 

Educação, Esporte e Lazer – SMEDEL, solicitando informações, se há projeto em 

execução nas escolas municipais sobre o combate a violência de qualquer gênero? E, 

programa de capacitação para professores de como identificar, proteger e denunciar 

casos de abuso e exploração sexual de crianças?. Da mesma Vereadora para à Secretaria 

Municipal de Saúde, solicitando informações sobre: Quais medidas estão sendo 

adotadas no nosso Município para Prevenção e Controle de Epidemias de Dengue? 

Quantos casos foram registrados em nosso Município, neste ano?   Do Vereador Carlos, 

para à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, 

solicitando informações, se o calendário cultural do Município prevê a realização de 

oficinas de artes (pintura, desenho, fotografia, escultura, dança, literatura, entre outras). 

Do Vereador Adrian para à Secretaria de Estado da Educação - SEED, solicitando a 

construção de bancos e mesas de concreto com desenhos de tabuleiros de xadrez no 

espaço externo da Escola Estadual do Campo Ida Albach, da localidade de Quero-

Quero. Indicações: Secretaria de Desenvolvimento Urbano – Do Vereador Sérgio 

Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, indica à, que seja 

realizada a reforma de bancos da Praça Marechal Floriano Peixoto. Do Vereador Lauro 

que está secretaria solicite a COPEL, a instalação de Iluminação Pública, na Rua João 

dos Reis, bairro Vila Rosa. Da Vereadora Fernanda Larissa, a construção de abrigos nos 

Pontos de ônibus, localizados no início da Avenida Daniel Mansani, nas proximidades 

da entrada para a Vila Rosa, em frente a propriedade nº 10 da Rua Pedro Moscaleski, 

bairro Bela Vista e na Rua Daniel Manssani em frente ao Bar do Capitão. Para 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, da Vereadora Soraia que seja realizada 

a reforma do playground instalado ao lado da Unidade Básica de Saúde da localidade da 

Vilinha. Do Vereador Eduardo, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada que inicia na propriedade do Sr. Marcio Stanisuaski até a Igreja Católica da 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1785 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br

 

localidade de São Pedro. Da Vereadora Soraia para à Secretaria Municipal de Saúde, 

que seja realizada a substituição da parte superior do toldo na Unidade Básica de Saúde 

da localidade da Vilinha. Do Vereador Lauro ao Departamento de Segurança e Trânsito, 

a colocação de placas de sinalização no cruzamento entre a Rua Henrique Stadler e Rua 

João dos Reis, bairro Vila Rosa. Da Vereadora Adriane para à Secretaria de Meio 

Ambiente, Turismo e Comunicação, que veja junto ao órgão competente, a 

possibilidade da retirada de Pinheiro, existente na Rua Maria Rogalski Passoni, no 

bairro da Colônia Francesa. Colocado em votação foram aprovadas por unanimidade 

todas as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 28 de 

junho, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


